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Τελετή Λήξης Κατηχητικών Συνάξεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος
/ Νέοι και Εκκλησία

Με ιδιαίτερη επιτυχία και πνευματική χαρά πραγματοποιήθηκε 
η Τελετή Λήξης των Κατηχητικών Συνάξεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, το 
απόγευμα του Σαββάτου 10 Μαΐου, στο Πλατανόδασος 
Νεοκαισάρειας.

Αρχικά τελέσθηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιο η ακολουθία της Αρτοκλασίας στον νεόδμητο Ιερό Ναό 
της Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, ο οποίος βρίσκεται στον περιβάλλοντα χώρο, 
ως έκφραση ευγνωμοσύνης προς τον Θεό για την ολοκλήρωση της κατηχητικής 
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χρονιάς και προσευχή υπέρ υγείας και πνευματικής προόδου όλων των παιδιών, 
των γονέων και των κατηχητών.

Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με δρώμενα από τις ενοριακές κατηχητικές ομάδες και 
δημιουργικές δραστηριότητες με επίκεντρο την πίστη, την Εκκλησία και τα 
πνευματικά βιώματα των παιδιών.
Ξεχωριστή θέση κατείχε το μουσικό πρόγραμμα που επιμελήθηκε ο Νικόλαος 
Πετρίδης και το οποίο περιλάμβανε ύμνους, τραγούδια με χριστιανικά μηνύματα 
και χορωδιακά σύνολα από παιδιά, που έδωσαν έναν ιδιαίτερα χαρούμενο και 
εορταστικό τόνο στην εκδήλωση.

Κεντρικό μήνυμα της φετινής γιορτής ήταν: «Μένουμε κοντά στον Χριστό – 
Πορευόμαστε με την Εκκλησία», αναδεικνύοντας τον σκοπό των κατηχητικών 
συνάξεων ως έναν ζωντανό χώρο πνευματικής καλλιέργειας και ενίσχυσης της 
πίστη.

Όλες αυτές οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν με την ευλογία, την πρωτοβουλία και 
την πατρική φροντίδα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γεωργίου, ο οποίος 
διαχρονικά επιδεικνύει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα παιδιά και τη νεολαία, 
προάγοντας την πνευματική τους στήριξη και τον εκκλησιασμό τους μέσα από 
οργανωμένες δραστηριότητες.

Κατά τον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης συνεχάρη τους 
υπευθύνους Ιερείς, κατηχητές και παιδιά για την προσπάθεια και τη συμμετοχή 
τους και υπογράμμισε ότι οι δράσεις της τοπικής Εκκλησίας δεν σταματούν εδώ, 
αλλά θα συνεχιστούν και κατά τους θερινούς μήνες με κατασκηνώσεις, 
προσκυνηματικές εξορμήσεις και άλλες ευκαιρίες πνευματικής οικοδομής, πάντοτε 
με στόχο τη χαρά και την πρόοδο των παιδιών εντός της Εκκλησίας.

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος ευχαριστεί θερμά όλους 
όσοι συνέβαλαν στην επιτυχημένη διοργάνωση και εύχεται σε όλα τα παιδιά και 
τις οικογένειές τους ένα καλό, ευλογημένο και φωτισμένο καλοκαίρι.










